
Результат анкетирования педагогических работников ОГА ПОУ «Дорожно-

транспортный техникум об удовлетворенности образовательной деятельностью 

в рамках реализации образовательной программы СПО 

С 01.09.2022 по 30.09.2022 г. проводилось анкетирование педагогических 

работников об удовлетворенности качеством образовательного процесса. В 

анкетировании приняло участие 28 штатных преподавателей техникума, 

участвующих в реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования, что составляет 66 % от общей штатной 

численности работников техникума. Организация проведения анкетирования была 

возложена на заместителя директора по учебно-методической работе, с помощью 

бумажного варианта анкеты. 

Цель анкетирования - изучение удовлетворённости педагогов 

жизнедеятельностью в техникуме.  

1. По стажу работы в техникуме анкетируемые распределились по следующим 

группам: 

менее 5 лет работы – 15 чел. (53,5%) 

5-14 лет работы – 11 чел. (39,2%) 

15-30 лет работы – 2 чел. (7,2%) 

более 30 лет работы – 0 

 

2.  Ученую степень, квалификационную категорию имеют:  

• Ученая степень – 1 чел. (3,6%) 

• Высшая категория – 4 чел. (14,2%) 

• 1 категория – 4 чел. (14,2%) 

• Не имеют – 19 чел. (67,8%) 

 

З.  Основными критериями при выборе техникума в качестве места работы  

1 чел. (3,6%) ответил, что удобное расположение учебных корпусов, 10 чел. 

(35,7%) ответили, что основным критерием является размер оплаты труда, 5 чел. 

(17,8%) выбрали критерий «Возможность интересной творческой работы», 12 чел. 

(42,8%) человек выбрали критерий «Хорошая морально-психологическая 

атмосфера в коллективе» 

  

4. Охарактеризовали материально-техническое обеспечение организации 

(техническое оснащение кабинетов, спортивного зала, оснащение организации 

учебной литературой, столовой и т.д.)? 

• Отлично, полностью удовлетворен – 18 чел. (64,2%) 

• В целом хорошо, за исключением незначительных недостатков – 9 чел. (32,14%) 

• Удовлетворительно – 1 чел. (3,6%) 

 

5. Охарактеризовали благоустройство и содержание помещений (чистота, 

свежесть воздуха, тепло, освещение, оформление помещений, дизайн) 

• Отлично, полностью удовлетворен – 18 чел. (64,2%) 

• В целом хорошо, за исключением незначительных недостатков – 9 чел. (32,14%) 

• Удовлетворительно – 1 чел. (3,6%) 

 

6. Оценили условия организации образовательного процесса в целом. 

• Отлично, полностью удовлетворен – 19 чел. (67,8%) 



• В целом хорошо, за исключением незначительных недостатков – 8 чел. (28,5%) 

• Удовлетворительно – 1 чел. (3,6%) 

 

7. Считают, что сотрудники организации (администрация) доброжелательны, 

внимательны и вежливы – 28 чел. (100%) 

  

8. Доступна ли вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, 

внеурочных мероприятий 

• Всегда – 28 чел. (100%) 

 

9. Основным источником информации о жизни техникума считают 

• Приказы директора, другие официальные документы – 8 чел. (28,5%) 

• Информация, размещаемая в чате организации - 20 чел. (71,4%) 

 

10.  Удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью информации о 

деятельности организации, размещенной на информационных стендах и 

официальном сайте 

• Отлично, полностью удовлетворен – 26 чел. (92,8%) 

• В целом хорошо, за исключением незначительных недостатков – 2 чел. (7,1) 

 

 11. Считают, что в образовательной организации созданы условия для равной 

доступности к услугам людям с ограниченными возможностями здоровья 

(наличие пандусов, поручней, подъемников, иного специального 

оборудования, указателей и др.) – 28 чел.(100%) 

   

12.  Удовлетворены организацией практической подготовки (учебная и 

производственная практика)  

• Отлично, полностью удовлетворен(а) – 26 чел. (92,8%) 

• В целом хорошо, за исключением незначительных недостатков – 2 чел. (7,2%) 

  

13.  Удовлетворяет расписание занятий 

• вполне удовлетворяет – 25 чел. (89,2%) 

• частично удовлетворяет – 3 чел. (10,7%) 

  

14. Не сталкивались с коррупцией в техникуме (среди руководящего состава, 

преподавательского состава и др.) – 28 чел. (100%) 

 

15. Удовлетворены возможностями, которые предоставляет администрация 

техникума в повышении квалификации – 28 чел. (100%) 

   

16.  Напишите, чем именно Вы довольны или недовольны в процессе работы 

Большинство опрошенных удовлетворены организацией учебного процесса, 

условиями для проведения занятий и качеством оборудования в аудиториях. В то 

же время, отмечено недостаточное количество материальных-технических средств. 

   

17.  Предложения по улучшению условий и результатов образования в 

образовательной организации: 

1) Организовывать внутренние обучающие мероприятия, где более 



опытные работники могут делиться своим опытом и знаниями со своими 

коллегами. 

2) Улучшить материально-техническую базу техникума. Увеличить 

площади для проведения учебных и практических занятий .  

 

 Вывод: 

Исходя из результатов анкетирования, можно сделать вывод, что в целом 

педагоги образовательной организации удовлетворены условиями работы и 

взаимоотношениями с руководством. Большинство опрошенных удовлетворены 

организацией учебного процесса, условиями для проведения занятий и 

качеством оборудования в аудиториях. В то же время, отмечено недостаточное 

количество материальных-технических средств и площадей для проведения 

учебных и практических занятий. В целом, атмосфера в образовательной 

организации оценивается педагогами как благоприятная для работы. В 

техникуме создана стабильная развивающая система обеспечения 

профессионального развития педагогических работников, которая 

функционирует в правовом поле в соответствии с принципами государственной 

политики в области образования.  

 

Рекомендации: 

Проанализировать конкретные моменты, которые могут быть улучшены, 

чтобы повысить удовлетворенность педагогов. Провести дополнительное 

опросы для выявления конкретных проблем и затем принять соответствующие 

меры, например, совершенствовать методики преподавания, увеличивать доступ 

к дополнительным материалам и ресурсам. 

Рекомендуется проведение систематических мероприятий по оценке 

качества образовательного процесса, включая оценку знаний студентов, 

мониторинг эффективности преподавания и улучшение взаимодействия 

преподавателей с учащимися, улучшение системы внутреннего контроля, 

которая должна включать в себя систематические проверки и анализ 

результатов образовательной деятельности, а также обратную связь от 

преподавателей и учащихся. 

Организовывать внутренние обучающие мероприятия, где более опытные 

работники могут делиться своим опытом и знаниями со своими коллегами. 

Администрации техникума рекомендуется провести анализ технической 

базы учебных кабинетов и лабораторий, выявить устаревшее оборудование, 

которое не соответствует современным требованиям образования, а также 

проанализировать необходимость закупки нового оборудования.  

Создавать условия для проведения инновационной деятельности, 

поддержку новаторских идеи педагогов и обеспечение их необходимыми 

ресурсами для внедрения инноваций в учебный процесс. 

Для поддержания благоприятной  атмосферы проводить дополнительные 

мероприятия и организацию регулярной работы по поддержанию 



благоприятного рабочего окружения. Администрации техникума  необходимо 

постоянно работать над улучшением взаимоотношений и поддерживать 

открытость и прозрачность в коммуникации. 

Рекомендуется проводить регулярное анкетирование педагогов и 

руководителей образовательной организации для дальнейшего повышения 

качества образовательной деятельности и удовлетворенности ее участников. 

 


